

世预赛亚洲区40强赛产生39席

中国澳门队拒赴斯里兰卡参赛,最后一个席位待定

本报讯 截至昨天,2022年世预赛亚洲区首阶段比赛结束,蒙古、孟加拉国、马来西亚、柬埔寨和关岛搭上40强赛末班车。40强赛已经确定了39个席位,只有斯里兰卡的资格待定。

资格赛首回合,中国澳门队主场1:0击败斯里兰卡。按照赛程,北京时间6月11日晚,中国澳门队将客场挑战斯里兰卡。但考虑到斯里兰卡的安全形势,澳门

足协向亚足联申请将比赛更换至第三方中立场地,但未获亚足联回应。无奈,澳门足协宣布放弃次回合比赛。部分球员为了澳门足球之大义,愿意自发前往斯里兰卡参赛,安全自负。

不过,由于中国澳门拒绝赴斯里兰卡参赛,这场世预赛首阶段次回合比赛最终被取消。斯里兰卡能否获得40强赛席位,还需要国际足联和亚足联的审核。

40强赛抽签将在7月17日进行,国足已经锁定亚洲第8,将以种子球队身份参加抽签。届时40支球队将分成8个小组,每个小组5队。8个小组第一和4个成绩最好的小组第2将晋级12强赛。

值得注意的是,2022年世界杯的东道主卡塔尔也出现在39强中。由于本届世预赛亚洲区40强赛将与2023年亚洲杯预选赛

的第一阶段比赛合并,所以卡塔尔队也要通过参加40强赛获得亚洲杯参赛资格。

如果卡塔尔成为小组第一或4个成绩最好的小组第二中的一个,那么成绩排名第5的小组第2将递补进入12强赛。为了确保进入2023年亚洲杯预选赛第二阶段,卡塔尔至少要排在40支球队总成绩的前36位。

(徐晓帆)

NBA G5裁判报告:猛龙被漏判两个罚球机会

据新华社华盛顿6月11日电 NBA(美职篮)官方在美国当地时间11日公布了2019年总决赛第五场最后两分钟裁判报告,报告显示,距离比赛结束还剩49秒时,多伦多猛龙队的马克·加索尔本应该获得两次罚球机会,但当值裁判并没有吹罚犯规。

在距离比赛结束还剩49秒时,加索尔在一次进攻中与对方中锋考辛斯发生了身体碰撞,加索尔在碰撞之后摔倒在地。根据该报告,考辛斯“引起了影响加索尔投篮动作的身体接触”,因此这是一次犯规。

那时,猛龙队以103:106落后,虽然在比赛剩余时间内追回了两分,但最终还是以105:106落败。双方第六场将于当地时间13日在勇士队主场进行,目前卫冕冠军勇士队以总比分2:3落后猛龙队。



NBA总决赛第五场,猛龙队球员马克·加索尔(下)在比赛中上篮。新华社发

女足世界杯

13:0

美国太狠了

6月11日,美国队球员拉韦尔(上)在比赛中争顶头球。

当天,在法国兰斯举行的2019年国际足联女足世界杯F组小组赛中,美国队以13:0战胜泰国队。

新华社记者 郑焕松 摄



梅西战美洲杯,表哥支招

据新华社里约热内卢6月11日电(记者赵焱)梅西领衔的阿根廷队将在15日与哥伦比亚队在巴西东北部城市萨尔瓦多进行今年巴西美洲杯的首秀,曾经在这座城市踢过球的表兄比安库奇近日给了梅西一些萨尔瓦多的“小贴士”。

比安库奇曾于2013年至2016年在巴西东北部城市萨尔瓦多踢球。梅西由于常年在欧洲生活,假期也总是要参加商业活动,他平时与表兄见面并不多,一般都

是在罗萨里奥老家的聚会上,这次美洲杯首场在萨尔瓦多,让表兄有了谏言的机会。

比安库奇认为,萨尔瓦多是一个充满能量的城市,也正因此,在2014年世界杯的时候,这里的比赛进球数是所有主办城市中最多的。比安库奇告诉梅西:“萨尔瓦多与其他城市不同,这里的人们很快乐,会热情接待你们。到餐厅吃饭,所有人都会笑脸相迎;去逛商场,所有服务员都很热情。萨尔瓦多的气氛与其他城市

都不一样,这里充满能量。”

虽然梅西可能没有时间去萨尔瓦多的海滩漫步,也无法品尝所有巴西东北部美食,但表哥还是告诉他:“要小心这里的调料,这里的饮食里有各种特别的调料,特色菜美味,我是非常喜欢,但是千万不要在比赛前吃,因为有些太油。”

虽然梅西从未帮助阿根廷国家队赢得世界大赛冠军,也因此受到很多批评,但比安库奇还是为表弟辩护,他说:“阿根廷的媒

体很凶,最喜欢批评国家队,好像国家队就必须胜利,不胜利就要挨骂,所以对球员来说很不公平。但我想梅西头脑是清醒的,他会继续为国家队效力,他也有愿望能够为国家队获得一次冠军。”

比安库奇在巴西除了萨尔瓦多的两支足球队巴伊亚和维多利亚外,还在弗拉门戈和塞阿腊队效力过,2017年离开巴西后到了巴拉圭,目前已经打算结束自己的足球生涯。

阿杜受伤 现场球迷竟欢呼 卡瓦伊怒怼:你们不是猛龙球迷

本报讯 NBA总决赛第五场,勇士击败猛龙后,美国媒体曝光一则视频,史蒂芬·库里的父母在赛后返回下榻酒店时,竟遭到多伦多猛龙球迷的当面咒骂。而杜兰特在比赛中受伤,现场猛龙球迷竟欢呼。

从视频中可见,当库里父母乘坐大巴返回下榻酒店时,一旁等候的猛龙球迷就开始了咒骂,且不绝于耳。见状,库里的母亲不甘示弱,走下车予以回应,并用手比画着什么,但这激发了猛龙球迷声势更浩大的咒骂。

另一个不和谐的场景出现在比赛中。当凯文·杜兰特受伤时,现场的猛龙球迷起初竟在欢呼,但随后在猛龙球员的示意下转变态度,纷纷为被迫离场的杜兰特送上掌声,现场也响彻“KD”的呼声。

赛后,猛龙当家球星卡瓦伊·莱昂纳德直言不讳地表示:“我不想看到这一幕,有些球迷根本不懂伤病意味着什么。那些欢呼的人根本不是猛龙球迷,我不想为他们这样的人而战斗,即便他们追随着球队的每场比赛,并持有季票。他们在KD伤后的反应令我愤怒,不管最终是否夺冠,都与这些家伙无关。”

另据NBC体育报道,针对一些不理智的猛龙球迷,一位加拿大球迷给勇士队寄了一封道歉信,并且向受伤的杜兰特表示慰问。(新体)

福布斯公布运动员年收入榜单

梅西、C罗、内马尔前三 前100名仅小威一名女性

本报讯 据央视体育消息,福布斯杂志公布了最新的年度收入榜单。梅西的薪水和代言费加起来达到了1.27亿美元,成为去年收入最高的运动员。C罗和内马尔分列第2和第3位。这是历史上首次由足球界运动员包揽收入前三。

据报道,梅西的收入超越了去年排名第一的拳击手弗洛伊德·梅威瑟。去年,梅威瑟在与格斗天王麦格雷戈的比赛中获得丰

厚的奖金,使他7年内第4次登上了福布斯百大运动员收入榜榜首的位置。不过,梅威瑟由于活动不多,此次并未在列。墨西哥拳击运动员苏尔·阿瓦雷兹成为拳击界收入最高的运动员,以9400万美元收入排名第四。

网球天王巨星罗杰·费德勒以9340万美元排名第五。

前100名运动员中,篮球运动员的数量最多,高达35人。这35名篮球运动员总收入为129亿美

元,其中72%来自工资收入而不是代言费。勒布朗·詹姆斯以8900万美元排在第8位,是排名最高的篮球运动员,紧随其后的是史蒂芬·库里和凯文·杜兰特。

榜单前100名只有一位女性,她就是美国网球运动员塞雷娜·威廉姆斯,排在了第63位。2018年没有女性上榜。

福布斯称,今年上榜的运动员来自25个不同国家,超过2018年的22个。(新京 环球)

■榜单前十

梅西(足球) 1.27亿美元
克·罗纳尔多(足球) 1.09亿美元
内马尔(足球) 1.05亿美元
阿瓦雷兹(拳击) 9400万美元
费德勒(网球) 9340万美元
威尔逊(橄榄球) 8950万美元
罗杰斯(橄榄球) 8930万美元
詹姆斯(篮球) 8900万美元
库里(篮球) 7980万美元
杜兰特(篮球) 6540万美元